

中国声音

中日右翼分子又进钓鱼岛领海 中国海监船将继续维权巡航

新华社北京 10月3日电 中国外交部发言人洪磊3日表示,中国海监船将继续在钓鱼岛海域维权巡航。

有记者问:据悉3日日本右翼分子又一次进入钓鱼岛领海,中国海监船也再次进入钓鱼岛领海维权巡航,请予证实。中国对此有何评论?

洪磊说,中国坚决反对日本右翼分子非法进入中国钓鱼岛海域。在当前形势尤其是中日正就钓鱼岛争议问题加紧磋商谈判之际,日本右翼分子反复在钓鱼岛挑衅的目的何在?日本政府为何一再纵容?近年来,正是日本右翼势力力图把钓鱼岛问题作为抓手,不断挑起事端,挑起中日矛盾和关系紧张。

洪磊说,回顾历史,日本右翼势力曾经把国家引向军国主义道路和战争策源地,给亚洲国家和人民造成深重灾难,钓鱼岛争议也是那场战争的遗留问题之一。我们必须强调,历史不能翻案,不能否定,不能忘记。中国人民和亚洲各国人民乃至整个世界,都应当对日本右翼势力的野心保持高度警惕。

洪磊表示,中国正密切关注事态发展,中国海监船将继续在钓鱼岛海域维权巡航。

美国总统大选首场辩论今天上午举行 奥巴马罗姆尼“舌战”内政

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海)2012年美国大选的选前“重头戏”——首场总统候选人辩论会于美国东部时间3日晚上9时(北京时间4日上午9时)在科罗拉多州丹佛举行。美国总统、民主党总统候选人奥巴马与共和党总统候选人罗姆尼围绕国内事务的6大议题展开唇枪舌战,竭尽全力吸引中间选民。

离大选只剩下34天时间,奥巴马和罗姆尼首次面对面展开的这场辩论会引发全美关注。民调显示,有超过5000万美国人观看了这场辩论会。

辩论会在东部时间晚上9时准时开始,历时90分钟,由美国公共电视网“新闻时间”的执行编辑吉姆·莱雷尔主持,主题是国内政策。按照双方之前协商的原则,辩论会由奥巴马首先发言,罗姆尼则最后总结。

为了让双方更好地阐述各自在国内事务中的观点,辩论会分为6个章节,主持人吉姆依次抛出就业、财政赤字、社会保障、医疗保险、经济政策、政府角色等问题让两位候选人逐一解答。

在美国民众最为关注的就业和减税政策上,双方展开激烈辩论。奥巴马称罗姆尼的减税计划会带给中产阶级更多负担,罗姆尼则声称自己更看重增加就业机会,并力主给小企业主减税。

在讨论美国目前高达数万亿美元的财政赤字问题时,奥巴马表示自己首个任期碰上全球性经济危机,之前4年已经尽力在减少政府预算。罗姆尼则批评奥巴马未能兑现承诺。

围绕争议性极强的医疗保险

议题,双方同样展开激辩。奥巴马表示罗姆尼的出发点只为将来,而忽视当下。罗姆尼则坚持自己将力争推翻被称为“奥巴马医保”的现行法案。

和之前美国媒体预计的类似,本场辩论会双方经过充分准备,表现中规中矩。奥巴马开场就带出20年结婚纪念日以情动人,罗姆尼在发言时则不断提出一、二、三点,并抓住一切机会澄清之前“媒体对他的误解”。

在总演讲时间方面,奥巴马比

罗姆尼多4分多钟,主持人几次打断两人超时发言,但两人都请求说完。

美国全国广播公司财经频道对刚刚结束的辩论进行了名为“谁赢了电视辩论”的调查,目前结果显示51%受访者认为罗姆尼赢了,38%支持奥巴马。弗吉尼亚大学知名政治学教授萨巴多表示,这可能是罗姆尼表现最好的一场辩论,也是奥巴马表现最差的一场辩论。

按照安排,本月还将有3场辩论会,其中2场为总统候选人辩论会,1场为副总统候选人辩论会。



罗姆尼(左)和奥巴马在辩论中



图IC

基辛格批评两位候选人

新华社华盛顿 10月3日电 美国前国务卿基辛格3日对两位美国总统候选人在竞选广告中竞相“敲打”中国提出严厉批评。

基辛格说,两位美国总统候选人在竞选广告中都针对中国使用了极为糟糕的语言,在将矛头指向中国时都使用了“欺骗”一词,他们在竞选中“利用对中国的疑心”,这种现象让他感到困扰。

尽管基辛格表示支持罗姆尼,但他明确反对罗姆尼声称要将中国列为“汇率操纵国”的承诺。基辛格说,提出将中国列为“汇率操纵国”的所谓“理论家们”实际并未研究过中国或和中国打过交道,他们试图将此变成一场“讨伐运动”,美国大多数研究中国的专家都对罗姆尼的想法表示反对。

美国中产阶级过去4年遭“埋葬”? 共和党“感谢”副总统拜登口误

新华社上午电 美国总统候选人首场电视辩论前夕,副总统拜登2日意外“落人口实”。拜登称美国中产阶级过去4年遭“埋葬”,而这4年正是总统奥巴马执政时期。

虽然拜登和白宫事后着力解释,共和党阵营紧抓不放,称中产阶级厄运呼吁美国变革。

副总统拜登2日在北卡罗来纳州出席支持者集会谈及罗姆尼增税打算时说:“他们怎么能够冠冕堂皇地给中产阶级增税,这一阶层在过去4年遭埋葬。”

白宫迅速出面澄清,说拜登真

实意思是前总统布什时期政策影响犹存,令中产阶级没有能在奥巴马就任总统后的4年“翻身”。

拜登在个人微博中纠正口误:“中产阶级为罗姆尼和瑞安所支持的政策埋葬。”瑞安是罗姆尼的竞选搭档,共和党副总统候选人。

罗姆尼在个人微博发表评论,表示“赞同”拜登的说法,“中产阶级过去4年遭埋葬,这是我们11月(总统选举)需要改变的原因。”

瑞安则在艾奥瓦州一场集会上说:“过去43个月,失业率一直超过8%,经济萎靡不振。副总统拜登今

天承认,中产阶级过去4年遭埋葬,我们同意这种说法……这意味着我们需要选择罗姆尼作为美国总统,告别止步不前的局面。”

瑞安强调总统选举的重要性:“我们将决定美国会成为怎样的国家,下一代人会是怎样的美国人,这是竞选关键。我们想要停滞还是增长?我们是否想要获得依靠、机会和向上发展的动力?”

不少共和党人认为,拜登口误可望增加罗姆尼3日与奥巴马电视辩论的胜算。新罕布什尔州前州长苏努努直言:“谢谢你,拜登。”

辩论日撞奥巴马结婚纪念日

新华社上午电 美国总统奥巴马3日晚与共和党总统候选人罗姆尼举行两人首场竞选辩论,而这一天恰好是奥巴马与妻子米歇尔的

20周年结婚纪念日。

“第一夫人”米歇尔几天前接受电视媒体采访时谈及今年的结婚纪念日,说“想想看吧”。奥巴马表示,

他和妻子打算周末补过纪念日。

不过,两人至少在纪念日当天能够身处同一城市。按计划,米歇尔3日作为现场观众,为丈夫的竞选辩论鼓劲。

奥巴马与米歇尔近来聚少离多,经常分别在不同城市拉票。

叙利亚阿勒颇市连环爆炸

已经造成34死122伤

新华社大马士革10月3日电 叙利亚内政部3日说,当天发生在阿勒颇市的连环爆炸已造成34人死亡122人受伤。

叙利亚内政部在一份声明中指出,第一起爆炸发生在3日早7时50分前后,两名自杀式爆炸袭击者在阿勒颇市萨阿德勒贾比里广场引爆了装有1吨炸药的汽车爆炸装置。大约20分钟后,另一名自杀式爆炸袭击者试图袭击市政大楼,引爆了汽车炸弹爆炸装置。

声明说,两起爆炸发生后,“武装分子”还使用迫击炮向爆炸现场开火。10时35分左右,当叙利亚安全人员试图拆除安置在叙利亚中央银行阿勒颇分行附近的爆炸装置时,又发生了第三起爆炸袭击。

截至3日晚,没有组织或者个人宣称策划连环爆炸。

这是阿勒颇1个月以来第二次发生爆炸。9月9日,阿勒颇马拉卜区的生活医院、中心医院和一所学校附近遭遇汽车炸弹袭击,造成27人死亡64人受伤。

分析人士说,叙利亚政府和反对派的对抗持续18个月,自杀式爆炸和汽车炸弹爆炸成为对方袭击政府机构和政府军士兵的主要方式之一,而且这种趋势正从首都大马士革向阿勒颇蔓延。

阿勒颇是政府军和反对派武装之间的主要争夺区域,上月26日起双方打响“阿勒颇决战”。政府军一支部队本月2日抵达阿勒颇,增援城市驻守部队。

联大下月辩论 巴勒斯坦入联

新华社联合国10月3日电 第67届联合国大会主席耶雷米奇3日说,联大将在11月举行有关巴勒斯坦入联问题的辩论。

耶雷米奇说,他在刚刚结束的联大一般性辩论期间和各国官员进行了广泛磋商,联大将在11月中旬就巴勒斯坦入联问题举行国际性辩论,他认为巴勒斯坦能否成为联合国观察员国可能会在11月有定论。

联合国在会员国之外还没有观察员制度,观察员有观察员国、实体和组织,目前巴勒斯坦只具有观察员实体地位。

追逐官窑的足迹

—历代仿官窑瓷器展

展览时间:2012年10月6日—10月14日

主办单位:景德镇官窑瓷画院

秦书轩文化艺术有限公司 (厚德堂瓷友研究会)

支持单位:上海市收藏协会

上海古玩经营协会

上海工艺美术行业协会

展览地点:上海天乙广场

(徐家汇小木桥路528)

电话:64178933、34600820

交通:104、572、128、144、938、隧道2线

地铁4号线(大木桥路站3号口)

